PROPOSAL KERJA PRAKTEK

Topik Kerja Praktek / Magang

Nama Perusahaan Tempat Kerja Praktek / Magang





Nama Mahasiswa

NIM

SISTEM INFORMASI KOTA CERDAS FAKULTAS TEKNIK UNIVERSITAS TUNAS PEMBANGUNAN (UTP) SURAKARTA TAHUN 2023

HALAMAN PENGESAHAN

Topik Kerja Praktek / Magang Nama Perusahaan Tempat Kerja Praktek / Magang Alamat Perusahaan Tempat Kerja Praktek / Magang

Pengusul

Nama Mahasiswa NIM

Kota, Tanggal

Mengetahui/Menyetujui Ketua Program Studi Sistem Informasi Kota Cerdas

Moh. Erkamim, S.Kom., M.Kom NIDN. 0610119202